



POWERED BY  **KRIPTOMAT**



(TORKOVI DRUŽABNI HCP TURNIRJI)

TERMIN: torek, 14. maja po 15.30 uri na igrišču Trnovo

NAČIN IGRE: Stableford, 9. lukenj
ŠTARTNE OZNAKE: bele (Profesionalni igralci), rumene (moški), rdeče (ženske)
PRAVILA IGRE: Pravila R&A RL, Golf zveze Slovenije in lokalna pravila.
V primeru enakega rezultata v bruto skupini odloča Sudden death na 1. luknji.

PRAVICA NASTOPA: člani priznanega golf kluba z HCP do 54,0 in Profesionalni igralci
Profesionalni igralci nastopijo izven konkurence.

PRIJAVE: dan pred turnirjem do 12. ure na recepciji igrišča Trnovo (gsm: 051 366 690)

IGRALNINA: 20 EUR

ŠTARTNINA: 20 EUR (pogostitev, nagrade)

ŠTARTNA LISTA: štartna lista bo objavljena dan pred turnirjem popoldne po 15. uri na www.golfportal.info in informacije na recepciji igrišča (gsm: 051 366 690).

NAGRADE: **BRUTO ZMAGOVALEC, 1. BRUTO «MANAGER» M, Ž; 1. BRUTO SENIOR 1. NETO SKUPINA A, B, C;**
NAJBLIŽJE ZASTAVICI na 4. luknji, **NAJDALJŠI UDAREC** M, Ž na 9. luknji
HOLE IN ONE na vsaki luknji golf marker z gravuro osebnih podatkov Zlatarne NIKAYA JEWELRY. Nagrade se podelijo samo prisotnim na razglasitvi rezultatov.

NAGRADE SERIJE 1. BRUTO, 1. NETO po skupinah A (do 11,5), B (11,6 do 35,5), C (35,6- 54) (kvalificirajo se igralci kateri odigrajo vsaj tretjino turnirjev na golf Trnovo), 1. BRUNETO (upoštevajo se vsi turnirji golf Trnovo+ nastop na turnirjih izven Slovenije dodatnih 5 točk) in IGRALEC Z NAJVEČ ODIGRANIMI RAZLIČNIMI IGRISČI (upoštevajo se nastop poleg igrišča Trnovo na drugih različnih igriščih) se kvalificirajo na Regionalni AFTER JOB 9 maja 2025

NAGRADE ZA ŽREB SERIJE serije na Slovenskih igriščih: igranje golfa na Palma De Mallorci z avionskim prevozom (3x nočitev v Steinberger hotelu in 4x Green fee na igrišču Camp de Maar); igralci morajo nastopiti vsaj 5x na golf Trnovo igrišču ter po 1x na dveh različnih igriščih

TEKM. KOMISIJA: David Žagar, Aleš Babnik, Žiga Purič, Gregor Vehovec
PRAVICA DO SPREMEMB: Organizator si v utemeljenih primerih pridržuje pravico do sprememb pogojev razpisa tekmovanja. *BRUTO zmagovalec se podeli, če jo ne doseže isti igralec/ka kot je dosegel 1. BRUTO MANAGER, 1. BRUTO MANAGER-ka ali 1. BRUTO SENIOR.*